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○今回は、Ｒ３那珂川右岸吉沼第二排水樋管改築工事を受注している松尾建設（株）の若手技術者で

ある藤井 佑樹さん にお話をうかがいました。

那珂川の勝田橋より上流の右岸側（吉沼町側）で、既設の樋管の改築

と築堤盛土を行います。

ムリ・ムダ・ムラを無くし、地域住民の皆さんが安心して生活出来る

よう品質の良い物づくりに努めます。

プロジェクトに携わっての意気込みは？？

安全第一で、無事故・無災害での工事完成を目指します。

完成に向けて一言

どんな工事ですか？

若手技術者インタビュー／松尾建設（株）

令和5年6月
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若手技術者 藤井佑樹さん
ふじい ゆうき

ココ！

○水戸市吉沼町地先の那珂川右岸の無堤区間において、

吉沼第二排水樋管の改築および築堤を令和4年5月

から令和5年9月の完成に向けて行っています。

○排水樋管は、平常時には宅地側に降った雨を那珂川

に流し、洪水時はゲートが閉まり那珂川からの逆流

を防ぐ役割を持っています。

工事の進捗状況 ～Ｒ３那珂川右岸吉沼第二排水樋管改築工事～

ふじい ゆうき

樋管とは（フラップゲートの場合）

■：Ｒ元年東日本台風浸水範囲

洪水で本川の水位が上
がると水の逆流を防ぐ
ために、水圧でゲート
が閉まり、宅地側を守
ります。
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ﾌﾗｯﾌﾟｹﾞｰﾄ 平常時にはゲートは
開いていて、宅地側
に降った雨を本川に
流します。

完成予想パース

那珂川

進捗状況（令和5年5月時点）
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流域治水課（旧調査第一課）
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那珂川緊急治水対策プロジェクト 検 索

プロジェクトに関するお問い合わせはこちらです

◆出水期を迎えるにあたり

こちらのQRコードからもHPにアクセスできます。▲

◆久慈川・那珂川流域治水協議会（第５回）を開催しました

◆共同点検を実施しました
○令和5年5月23日～6月1日の６日間において、久慈

川・那珂川の共同点検を行いました。

○久慈川・那珂川の国管理区間で、出水時の的確な水

防活動及び避難行動の推進を目的に、河川管理者

（常陸河川国道事務所）、水防管理団体（関係自治

体）、消防団（水防団）、県土木事務所、気象台及

び地域住民が一緒に現場確認を行い、注意すべき箇

所の認識の共有を図りました。

〇6月2日にウェブ会議により、「久慈川・那珂川流域治水

協議会（第５回）」を開催しました。

○今回の協議会では、久慈川・那珂川の流域治水プロジェクト

の進捗状況の共有や、各関係機関における流域治水の取組事

例の報告が行われました。

○引き続き、久慈川・那珂川流域の安心・安全に向けた取組を

進めていきます。

○出水期に備え、避難行動のきっかけとなる防災気象情報の入

手方法を把握しておくことは非常に重要です。

〇「川の防災情報」では、スマートフォンやインターネットで

雨量、水位情報、河川カメラ画像などをリアルタイムで配信

しています。

〇地点登録しておけば、知りたい場所の避難に必要な情報をい

つでも、どこでも、簡単に入手することが可能ですので、ぜ

ひご活用ください。

○集水域から氾濫域にわたり、河川の流域のあ

らゆる関係者が協働して流域全体で行う治水

対策を「流域治水」といいます。

○当事務所で作成した流域治水の説明動画を

YouTubeにて配信しています。

ここから
見られます
ここから
見られます

流域治水をcheck

流域治水協議会の様子

ここから
見られます
ここから
見られます

※出水期とは集中豪雨（梅雨）、台風等
洪水が起きやすい時期をさします。（関東：6月1日～10月31日）

共同点検の様子


